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Amsa: Anppen
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 07.02.2021 22:21:58

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 09.02.2021 19:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307546/answer/307557




3mpaBcTByiTe! B mepByio ouepens HeOOXOOMMO ONPENeNUThCS - BpOKAEHHAS 3Ta MpobieMa Ui
npuoOpeTEHHOe 3a0o0JieBaHNe 1 HACKOIbKO BEIpaxKeHo uckpusieHnue. Hago coenats Y3U nmonoBoro
yneHa. Ecniu geBualus mOJI0BOTO YieHa He MelIaeT II0JI0BOMY aKTy U IPH IAKYIISIIUN CliepMa
IoTafaeT BO BIarasuile XKEHIIWHbI, TO MPEMSITCTBUY [Js 3avaTus HeT. OmMHAKO, B ClTy4ae
IIPOTpeccupoBaHus 3a00IeBaHUs, CUTyallds MOXKET YXYIOIIUTHCS. B KOMITIEKCHOM JIeUeHUH MOXKHO
PEKOMeH0BaTh KYpCOBOM MpUEM KoMIlyieKca [1eiipodiekc , KOTOPHIM CIIOCOOCTBYET 3aMefiJIeHUI0
ITPOrPECCUPOBAHMS UCKPUBIIEHUS ITOJIOBOTO YeHA U YMEHbBIIEHHWI0 00X BO BPEMS SPEKIIUH.



